W816 s 200 [ M| cqg | [Roksv

GEVINDSKARET POSITIONERINGSBOLT MED GREB MED
BLOKERING AF STAL - MED M@TRIK

Spintori filettati passo fine - con pomello

Materialer:

(3) Greb af trykstgbt zamak.

W816:

(1) Positioneringsbolttap af haerdet hgjstyrkestal.

(2) Drejet og gevindskaret korpus af hgjstyrkestal, med laseleje.
(4) Gevindskaret lasemgtrik af stal (UNI 5589).

(5) Fjeder af forzinket stal.

W816CIN:

(1) Positioneringsbolttap af rustfrit stal (AlSI 303).

(2) Drejet og gevindskaret korpus af rustfrit stal (AlSI 303), af
hgjstyrkestal, med laseleje.

(4) Gevindskaret lasemgtrik af rustfrit stal (AlSI 304), (UNI 5589).
(5) Fjeder af rustfrit stal (AISI 301).

Overflade:
(3) Satineret.
(1-2-4) Glat.

Farve:

(3) Epoxypulvermalet, sort (RAL 9011).
W816: (1-2-4) Poleret.
W816CIN: (1-2-4) Naturlig.

OBS:

> Vianbefaler udfgrsel af hullet til husning af positioneringsboltens
skaft med tolerance H7.

> Leveres med monteret mgatrik.

Andre muligheder:

Pa forespargsel og i funktion af antal kan gevindskaeringen leveres
med stor standardstigning.

Pa forespargsel kan mgtrikken leveres demonteret.

4
) P RRRR PRI 1| g S

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



Incavo per

bb:cagg»o,@\ i
L z|
o[ . -

Version W816 - af poleret stal

W81610.0004
W81610.0005
W81610.0006
W81612.0005
W81612.0006
W81612.0008
W81616.0004
W81616.0005
W81616.0006
W81620.0004
W81620.0005
W81620.0006

W81610V04
W81610V05
W81610V06
W81612V05
W81612V06
W81612V08
W81616V06
W81616V08
W81616V10
W81620V08
W81620V10
W81620V12

25
25
25
30
30
30
40
40
40
50
50
50

Version W816 CIN - af rustfrit stal (AISI 303)

38
38
38
47
47
47

60,5

60,5

60,5

70
70
70

20
20
20
25
25
25
32
32
32
35
35
35

9
9
9
11
11
11
14,5
14,5
14,5
18
18
18

Spintore in posizione
rlirgla

3 M10x1
3 M10x1
3 M10x1
35 M12X1,5
35 M12X15
35 M12X15
5 M16x1,5
5 M16x1,5
5 M16x1,5
6 M20x1,5
6 M20x1,5
6 M20x1,5

17
17
17
19
19
19
24
24
24
30
30
30

O N0 0 00 O 00 NN N oo O

o O o o0 1 O~ U1 BN

= P
N o ® o

25
26
28
40
40
43
91
93
95
168
173
174

W81610.0001 W81610.104CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 4 6 25
W81610.0002 W81610.105CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 5 6 26
W81610.0003 W81610.106CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 6 6 28
W81612.0001 W81612.105CIN 30 47 25 11 35 Mi12X15 19 7 5 8 40
W81612.0002 W81612.106CIN 30 47 25 11 35 Mi12X15 19 7 6 8 40

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



W81612.0003
W81616.0001
W81616.0002
W81616.0003
W81620.0001
W81620.0002
W81620.0003

W81612.108CIN
W81616.106CIN
W81616.108CIN
W81616.110CIN
W81620.108CIN
W81620.110CIN
W81620.112CIN

30
40
40
40
50
50
50

47
60,5
60,5
60,5

70

70

70

25
32
32
32
35
35
35

11 35 M12X15
145 5 M16x1,5
145 5 M16x1,5
145 5 M16x1,5

18 6 M20x1,5

18 6 M20x1,5

18 6 M20x1,5

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT

19
24
24
24
30
30
30

O 0O 0 O 00 0 N

10

10
12

8
10
10
10
12
12
12

43
91
93
95
168
173
174



	W816
	GEVINDSKÅRET POSITIONERINGSBOLT MED GREB MED BLOKERING AF STÅL - MED MØTRIK
	Spintori filettati passo fine - con pomello
	Materialer:
	Overflade:
	Farve:
	OBS:
	Andre muligheder:
	Version W816 - af poleret stål
	Version W816 CIN - af rustfrit stål (AISI 303)




